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Вступ. Рівень ВВП на душу населення - це найважливіший показник розвитку 

економіки держави. Головними чинниками що впливають на його розмір є: політико- 
економічна ситуація, залежність від зовнішніх джерел енергії і сировини, зниження 
продуктивності праці, інфляція, відсутність інвестицій, девальвація грошей. 

Матеріали і методи. Теоретичною та методичною основою дослідження є метод 
узагальнення та наукової абстракції, аналізу та синтезу, економіко-статистичного 
аналізу. Інформаційною базою дослідження виступають роботи вітчизняних і 
зарубіжних вчених. 

Результати і обговорення. Рівень ВВП, як сукупна додаткова вартість всього 
обсягу кінцевого виробництва - це наслідок економічної діяльності країни. За даними 
“Світового атласу даних ” ВВП на душу населення у 2017 році в Україні дорівнював 
2459доларів США [1]. Це навіть не дає змоги дійти до рівня 2013 року, коли він сягав 
3969 доларів США. Треба визначити, що протягом останніх років спостерігається 
значне зростання цін на продукти і товари, що зменшує кошти на споживання. Це 
призводить (ефект мультиплікатора) до зменшення ВВП. В порівнянні з іншими 
країнами, де рівень ВВП на душу населення становить,5585 доларів у Білорусі, 13429 
доларів у Польщі,44184 доларів у Німеччині,Україна знаходиться на 133 місці [1]. 

Але треба звернути увагу, що рівень ВВП на душу населення в Україні в 2017 
році вище, ніж у 2016 році (2199 доларів США), а у 2016 році-вище, ніж у 2015 році 
(2135 доларів США). Це дає надію на початок структурних позитивних змін. 
Нестабільність стану економіки пов’язана, в першу чергу, з війною, напруженою 
політико-економічною ситуацією, відсутністю інвестицій і недостачею ресурсів для 
закупівлі комплектуючих матеріалів і сучасного обладнання. 

Висновки. Шляхи зростання ВВП - це підвищення продуктивності праці, 
залучення інвестиційних ресурсів, проведення реформ. Лише це дасть можливість 
підвищити обсяг виробництва і добробут населення. Тоді стане вище і паритет 
купівельної спроможності,тобто рівень ВВП на душу населення. В умовах 
економічної кризи, відсутності реформ і девальвації національної валюти це здається 
глибоко проблематичним. 
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